
バイオエタノール等揮発油特例適用者用 

 

揮発油税戻入れ（移入）控除（還付）税額計算書の書き方 

 

１  この用紙は、揮発油税法施行令第11条第４項《戻入れの場合の揮発油税の控除等》に規定する戻入れ又は移入控

除を受けようとする場合の計算書として使用してください。 

２  「整理番号」欄及び「税務署整理欄」は、記載しないでください。 

３  この用紙は、次により記載してください。 

(1)  標題の「令和□□年□□月分」の箇所には、この税額計算書を添付する揮発油税及び地方揮発油税納税申告書

（CC2-3301-1）と同じ年月を記載します。 

(2)  「戻入れ揮発油」欄には、製造場に戻し入れた揮発油で、揮発油税及び地方揮発油税相当額の控除（還付）を

受けようとするものについて記載します。 

  なお、数量については、リットル未満の端数を切り捨てて記載してください。 

(3)  「○Ｃ 控除数量」欄には、「○Ａ 戻入れ数量」から「○Ｂ  ○Ａ のうちエタノールの数量に相当する数量」を控除し

た数量に1.35％を乗じて得た数量を記載します。 

(4)  「①」欄には、戻入れ数量の合計を記載します。 

(5)  「②」欄には、「○Ｂ  ○Ａ のうちエタノールの数量に相当する数量」と「○Ｃ 控除数量」の合計を記載します。 

(6)  「③」欄には、①－②の算式により計算した数量を記載します。 

(7)  「④」欄には、戻入れ控除（還付）を受けようとする税額の合計を記載します。 

なお、「④」欄に記載した税額は、揮発油税及び地方揮発油税納税申告書の「②」欄にそのまま記載します。 

(8)  「移入揮発油」欄には、製造場に移入して再移出した揮発油で、揮発油税及び地方揮発油税相当額の控除（還

付）を受けようとするものについて記載します。 

  なお、数量については、リットル未満の端数を切り捨てて記載してください。 

(9)  「○Ｈ控除数量」欄には、「○Ｆ移入数量」から「○Ｇ  ○Ｆのうちエタノールの数量に相当する数量」を控除した

数量に1.35％を乗じて得た数量を記載します。 

(10) 「⑤」欄には、移入数量の合計を記載します。 

(11) 「⑥」欄には、「○Ｇ  ○Ｆのうちエタノールの数量に相当する数量」と「○Ｈ控除数量」の合計を記載します。 

(12) 「⑦」欄には、⑤－⑥の算式により計算した数量を記載します。 

(13) 「⑧」欄には、移入控除（還付）を受けようとする税額の合計額を記載します。 

なお、「⑧」欄に記載した税額は、揮発油税及び地方揮発油税納税申告書の「③」欄にそのまま記載します。 

(14) 「○Ｂ 」及び｢○Ｇ ｣欄は、租税特別措置法第88条の７第１項《バイオエタノール等揮発油に係る課税標準の特例》

の適用を受ける場合に、同項に規定するバイオエタノール等揮発油に混和された次のイからハの合計数量を記載

します。 

イ バイオエタノール（租特法第88条の７第１項第１号）に含まれるエタノールに相当する数量 

ロ エチル-ターシャリ-ブチルエーテル（租特法第88条の７第１項第３号）の原料となったエタノールの数量に

相当する数量 

 

【注意事項】 

○  揮発油を戻し入れた日又は移入した揮発油を再移出した日の属する月の翌月以後に提出期限の到来する揮発油

税及び地方揮発油税納税申告書（CC2-3301-1）に添付してください。 

○  計算書の数字は、黒のボールペンで指定のマス目の中に、次の例に従って記載してください。 

 

 

 

 

 

○  この用紙は、機械で読み取りますので、汚したり折り曲げたりしないでください。 


